

# 本周夫子庙人太多 机动车禁入“管制区”



## 大校场路由西向东单行

因纬七路东进工程施工的需要,2月18日起大明路大校场路口内偏北的位置将进行围挡,由于围挡范围较大,对交通将产生明显影响。为确保交通通畅,2月18日至8月31日,大校场路改为机动车由西向东单向通行。这个路口北口禁止机动车左转弯。警方还将路口北出口一侧的非机动车道改成小型机动车车道,以增加一股车道。预计围挡后,围挡路段的车道将从原来的双向8车道变成双向6车道,建议有条件的司机绕道行驶。

## 新庄立交周六交通管制

为确保新庄立交桥改造以及玄武大道(宁镇公路)

本周,南京将迎来夫子庙灯会观灯人流量的最高潮。为确保市民安全有序赏灯,交管部门特别划定了“管制区”,限制除公交车、任务车以外的所有机动车驶入。与此同时,大校场路、长乐路等路段也进行了相应调整,而新庄立交改造的三项管制措施也即将生效,市民出行需要注意。

快速化改造工程顺利进行,2008年2月23日起,三项限制性措施生效:1.玄武大道(东杨坊立交桥至新庄立交桥底层)7时~20时禁止机动货车通行;2.九华山隧道驶往新庄立交桥底层的匝道实施“单双号”管理措施,即按机动车号牌尾数单号单日行驶,双号双日行驶。3.花园路北段(皮研所门前路至玄武大道)机动车由南向北单向行驶。警方提醒司机一定要注意。

## 长乐路中华路路口车道调整

为提高道路通行效率,根据道路交通流量、流向的变化,从2月16日起,警方对长乐路中华路路口西口的车道进行了调整,增加一股由东向西的车道,西出口车道

变为2股;减少一股由西向东的车道,西进口由“左、直、直、右”变为“左、直、直右”。警方提醒过往司机注意观察、按线行驶。

## 机动车禁入夫子庙管制区

为维护夫子庙地区的治安交通秩序,公安交管部门发布《通告》,规定夫子庙灯会期间每日8时至22时,以夫子庙为中心,南至长乐路北侧,西至中华路东侧,北至建康路南侧(以上不含道路),东至长白街(建康路长白街路口以南段,含道路),除公交车、执行任务车辆外,禁止其他机动车驶入管制区域。

对相关公交、地铁线路也将适时进行调整,以缓解夫子庙地区交通压力。警方提醒前往夫子庙赏灯的市民,应尽量避开正月十五、十八等高峰期;观灯群众和机动车驾驶人要自觉遵守公安机关通告内容,服从民警和交通执勤人员的指挥、管理,自觉按有关交通标志指示通行。快报记者 田雪亭 通讯员 宁交轩

至龙蟠南路)、建康路(中华路至白下路)、太平南路(白下路至建康路)实行交通管制,必要时管制分流范围将扩大至中山南路长乐路口、白下路口一线,太平南路太平巷口、洪武路程阁老巷口一线,以及中华门城堡,除公交车、执行任务车辆外,禁止其他机动车驶入管制区域。

对相关公交、地铁线路也将适时进行调整,以缓解夫子庙地区交通压力。警方提醒前往夫子庙赏灯的市民,应尽量避开正月十五、十八等高峰期;观灯群众和机动车驾驶人要自觉遵守公安机关通告内容,服从民警和交通执勤人员的指挥、管理,自觉按有关交通标志指示通行。快报记者 田雪亭 通讯员 宁交轩



昨天,在玄武湖畔,一群阿拉斯加雪橇犬在主人的牵引下享受着早春的阳光,开心地玩耍。阿拉斯加雪橇犬英俊的模样,让不少市民纷纷掏出相机合影留念。

## 春茶“迟到”半个月 价格估计和去年持平

快报讯(通讯员 林文记者 钟晓敏 赵丹丹)现在,原本是外地春茶上市时期,但记者昨天从南京最大的茶叶批发集散地——下关茶叶城和飞虹茶叶大市场了解到,因受前一阶段雪灾天气影响,贵州、福建、广西等地的毛尖、碧螺春、龙井等头批春茶上市时间要比往年推迟半个月左右。

据南京飞虹茶叶大市场源东茶叶店经理陈友毅介绍,因受前阶段连续雨雪和冻雨天气影响,四川、贵州、福建、广西等地早春的茶树,因气温

较低,导致发芽和采摘时间推迟。预计头批外地春茶将在3月10日左右,陆续进入南京市场。本地产雨花茶、头批新茶预计在清明前后上市。市民品尝头批新茶的时间将比往年推迟半个月左右。另外,雪灾和冻雨肯定会造成今年春茶减产,但从全国范围来说,未遭到雪灾影响的北方地区春茶产量没有受到影响,加上一些茶叶主产区面积增加,预计今年春茶价格不会出现较大幅度上涨,一般会维持在去年价格水平。

## 食用菌卖相好看 可能是漂白剂用多了

快报讯(通讯员 质监记者 郑春平)各种食用菌是百姓餐桌上的“常客”,但若选择不当,可能会吃下一些二氧化硫含量超标的菌类。记者昨日从江苏省质监局获悉,国家质检总局日前在对江苏、辽宁等地进行食用菌产品抽检时,发现了部分质量较差的产品。

抽查中发现,根据国家规定,食用菌产品的二氧化硫残留量应≤0.05g/kg,有部分产品二氧化硫残留量超过标准规定。质监专家表示,二氧化硫是漂白剂的分解产物,食

用菌在加工过程中使用二氧化硫会让产品的“卖相”更好看,但超量使用二氧化硫将对人体产生一定的毒性作用。专家提醒,不要购买有刺鼻气味的食用菌,食用菌若闻着有酸味则可能变质,不宜食用。

两种被曝光的二氧化硫超标产品为抚顺开发区顺石罐头加工厂“顺石”鲜姬磨(1000g/袋,2007-10-16)、滑子磨(400g/袋,2007-10-05);牡丹江森然食品厂“森乡”鲜蘑菇(滑子磨)(400g/袋,2007-10-01)。

# 明天起,灯市下午四点关闭

有关部门呼吁:赏灯买灯,别都挤到元宵节那天

快报讯(记者 陈英)离元宵节越来越近了,不少市民打算在元宵节当晚去夫子庙买花灯、看灯展。不过记者昨天获悉,从正月十三开始,夫子庙的花灯市场每天下午4点就撤市了,市民要在正月十五晚上去买花灯,恐怕是买不到了。夫子庙灯会组委会也提醒市民,灯会虽然在正月十八“落灯”,但大成殿内的大型灯展,将延续到今年3月底才撤展,水上大型灯展则不撤展,常年展示,市民不必挤在正月十五这天去夫子庙。

花灯市场主要集中在夫子庙东牌楼的广场上,五光十色、姹紫嫣红的彩灯用竹竿高高挑出来,吸引了很多市民,即使是不买花灯,也可以好好“走马观花”一番,一直到晚上,映着夫子庙流光溢彩的灯光,花灯市场更显绚丽多彩。因此到了晚上8点多,花灯市场内常常是人流如织。不过出于安全考虑,灯会组委会还是“忍痛”决定:从正月十三开始,每天的灯市提前关闭,下午4点灯市全部撤市,晚上不开,到第二天白天再开放。“每年从正月十

三开始,到夫子庙来看灯的人会越来越多,到正月十五形成一个最高峰,而灯市地方很小,买花灯肯定会造成停留,形成拥挤,容易出事,所以我们作出提前闭市的决定,市民可以白天来买。”据悉,这也是多年的“传统”,今年也不例外。

不过,灯市提前关闭也不意味着市民在晚上到夫子庙就完全无灯可买,记者了解到,在大成殿的东西两侧市场,也有一些商店进了一批花灯来卖,这些商店晚上是不关门的,市民如果真想

买的话,也可以在这些店里“淘”到一些漂亮的花灯。但要想看到漂亮的花灯展,就只能花钱买票进大成殿,或者乘游船沿秦淮河观看水上灯展了。

灯会组委会有关人士表示,其实正月十五元宵节的夫子庙与灯会期间的其他时间无异,晚间灯市关闭后,市民也能进大成殿内及在水上游览线看到五光十色的灯彩,因此大可不必挤在正月十五晚上去,可选择其他时间去夫子庙从容地买花灯、看灯展。

# 游戏动漫行业薪情指南

## 艺考生、中专生、高中生、大学生总有一份适合你的工作!

### ● 游戏美术设计师

**课程** 通过近一年时间,上千课时主辅兼修课程的锤炼,使你熟练掌握游戏美术设计的综合技能。拥有自己的商业化作品熟悉游戏公司创作流程,做到“学成赋能上岗”、“上岗赋能作项目”,成为合格的复合型游戏设计人才。

#### 部分就业岗位:

游戏原画师 3D建模师 2D像素美工 游戏动画设计

参考薪资:1500-3000元/月(入门),3000-8000元/月(专业)

游戏动漫选修课程:商业美术设计(84课时)、三维动画片制作(129课时)、MAYA造型设计(138课时)、高级角色制作(80课时)

### ● 动漫美术设计师

**课程** 通过近一年时间,上千课时主辅兼修课程的锤炼,使你熟练制作出高水平的动漫作品。对动漫公司整个创作流程有深入的理解,可以独立完成复杂的动画及特效。掌握高级角色动画工具及深层次的动画制作,成为合格的复合型动漫创作人才。

#### 部分就业岗位:

Flash动画师 动画后期剪辑 插图绘画师 动漫造型设计

参考薪资:1500-3000元/月(入门),3000-8000元/月(专业)

### ● 数码艺术设计

**动态网站设计:** 系统掌握动态网站

**程序开发和网页美工设计:** 开课:33

**装饰效果图设计:** 熟练运用建模、材质、灯光、渲染等创建效果图。开课:33

**影视制作:** 利用MAYA、

After Effects等工具完成

电视栏目包装。开课:33

**数码视频设计:** 熟练运用相关工具,完成

平面和视频制作。开课:33

## 5大绝招 纵横职场!

★ **教学环境:** 摈弃传统培训机构设在办公楼内,外部因素干扰严重的不足,学校座落在建邺文化创意产业园“西祠街区”内,教室、机房、画室、篮球场等教学设施一应俱全。

★ **学员管理:** 公司化管理,全部实行学员上课电子指纹打卡签到,学员、班主任、教学主任三级监督机制,保证学习效果。

★ **课程体系:** 摈弃高、大、全式的传统课程体系,在选择一个主修课程的基础上,还可以选择一个辅修课程,在全面掌握相关技能的基础上,着重培养自己的专长。

★ **专家师资:** 学校讲师均来自于游戏动漫设计企业一线岗位,实战经验丰富。由“南京培训金牌教师”领航,做到“一切为学员,为了一切学员,为了学员一切”!

★ **就业保障:** 入学签订就业保障协议,合格学员100%推荐就业。依托学校在游戏动漫行业的深厚背景,南京、北京、上海、杭州、苏州、无锡等地游戏动漫企业就业!

入学说明会  
2月23日周六下午2点,欢迎到时参加,前20名入学,即可享受:

减免学费1800元  
还可获赠千元手绘板

本月双鱼座的朋友有福啦:  
上门咨询,即有好礼相赠!

给自己一次实现梦想的机会,电话:025-86368200

学校地址:南京市建邺区南湖茶亭东街79号“西祠街区”4幢3楼 欢迎访问:www.qujie.net



南京趣捷计算机职业培训学校

—首家主题式培训机构—